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町議会の新体制が決まりました
令和２年第１回養老町議会臨時会

５月11日（月）、令和２年第１回養老町議会臨時会が町役場４階議場で開催されました。

臨時会では、正・副議長の選挙や常任委員会委員などの選任のほか、「令和２年度一般会計補正予算」や「専決処分の

承認（令和元年度一般会計補正予算）」などの議案審議が行われました。

議長選挙では、議員全員による投票の結果、吉田太郎議員が当選し、

第66代の議長に就任しました。吉田議長は「新型コロナウイルスの影響

による、経済、教育の問題を少しでも早く治めるようお願いしたい。

また、少子高齢化、人口減少、移住定住、企業誘致などの問題を少し

ずつ解決し、またいつ起こるか分からない災害に備え、住民の安心、

安全のために一生懸命頑張っていきます。」と就任のあいさつをしました。

また、副議長には、投票で北倉義博議員が選ばれました。

引き続き、常任委員会などの委員を選任し、それぞれ正･副委員長が

決まりました。また、監査委員の選任同意なども行われ、下表のとおり

決まりました。

北倉 義博 副議長

平成27年４月、町議会議員に初当選。２期目。産業

建設委員長をはじめ、議会改革特別委員長、農業委員

などを歴任しました。

〈議長・副議長の議会歴〉

吉田 太郎 議長

平成19年４月、町議会議員に初当選。４期目。議長を

はじめ、副議長、総務民生委員長、産業建設委員長、

監査委員などを歴任しました。

◎委員長 ○副委員長 （敬称略）

総 務 民 生 委 員 会
◎早崎百合子 ○岩永 義仁

水谷久美子 田中 敏弘 長澤 龍夫 小寺 光信 西脇 康

産 業 建 設 委 員 会
◎大橋 三男 ○清水由美子

松永 民夫 野村 永一 吉田 太郎 北倉 義博

議 会 運 営 委 員 会
◎田中 敏弘 ○水谷久美子

早崎百合子 長澤 龍夫 岩永 義仁

議 会 改 革 特 別 委 員 会
◎水谷久美子 ○田中 敏弘

早崎百合子 岩永 義仁 小寺 光信 清水由美子

議会だより編集特別委員会
◎野村 永一 ○西脇 康 松永 民夫 吉田 太郎 大橋 三男

北倉 義博

監 査 委 員 野村 永一

６月定例会の日程予定

（初日）６月５日（金）議案の提案説明、（２日目）16日（火）一般質問、（最終日）17日（水）議案審議

ぜひ傍聴にお越しください。定例会の模様は、後日、町ホームページで動画配信します。一般質問はＣＣネットのケー

ブルテレビでも放送します。

議長選挙の様子

問議会事務局 �32―5084

※新型コロナウイルス感染症予防について

傍聴する人は、「マスク着用、咳エチケット、手洗い」のご協力をお願いします。

また、体調のすぐれない人は、傍聴をご遠慮ください。


